

新华社北京11月11日电 外交部发言人华春莹11日宣布:应印度尼西亚共和国总统佐科邀请,国家主席习近平将于11月14日至17日赴印尼巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会。

应泰国总理巴育邀请,国家主席习近平将于11月17日至19日赴泰国曼谷出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问。

与会期间,习近平将应约同法国总统马克龙、美国总统拜登、塞内加尔总统萨勒、阿根廷总统费尔南德斯等多国领导人举行双边会见。

省委常委会(扩大)会议召开 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 高效统筹疫情防控和经济社会发展

倪岳峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者 四建磊)11月11日上午,省委常委会(扩大)会议召开,认真传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,听取我省参加第五届中国国际进口博览会开幕式上的重要致辞精神,听取我省参加第五届中国国际进口博览会有关情况汇报。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,面对当前全球疫情流行态势和国内新发疫情的严峻形势,习近平总书记主持召开的中共中央政治局常务委员会会议,研究部署进一步优化防控工作的二十条措施,充分体现了习近平总书记

书记强大的战略定力、深厚的为民情怀、高超的驾驭能力、强烈的使命担当,为我们做好工作提供了根本遵循。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,不折不扣落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要认真对标对表中共中央

政治局常务委员会研究部署的进一步优化防控工作的二十条措施,全面加强改进工作,确保严格落实到位。要坚持管得住是硬道理,集中力量打好突发疫情歼灭战,决不能出现失管漏管情况,决不允许出现长期拖尾问题,坚决遏制疫情蔓延势头。同时,该放开的要及时放开,尽快恢复正常生产生活秩序,决不能任意延长封控时间、任意扩大封控范围、任意加码封控措施,决不能等待观望、各行其是。要提升常态化疫情防控的有效性,注重做好因疫滞留人员服务保障和疏导工作,做好应对冬春季疫情传播和流感暴发的充分准备,加强老人、儿童、有基础性疾病患者等脆弱人群防护,充分满足人民群众看病、就医、取暖、上网课等基本需求。要全面加强组织领导,压实市县党委、政府责任,党政主要负责同志肩负起“第一责任人”职责,充分发挥有关部门作用,凝聚起打赢常态化疫情防控攻坚战的强大合力。

会议强调,习近平总书记在第五届中国国际进口博览会开幕式上发表重要致辞,充分表明了以习近平同志为核心的党中央,坚定不移扩大开放、让中国大市场成为世界大机遇的信心和决心。(下转第二版)

倪岳峰在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省疫情防控视频会议上强调 严格执行中央进一步优化防控工作的二十条措施 科学精准做好疫情防控工作

王正谱廉毅敏出席

张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议强调 对标对表中央进一步优化防控工作的二十条措施 完善高效指挥体系下沉一线打好疫情防控歼灭战

马宇骏李雪荣张业参加

本报讯(首席记者 齐广君)11月11日下午,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列重要指示,全面落实中共中央政治局常务委员会会议、全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议部署,以及省应对疫情工作领导小组会议暨全省疫情防控视频会议要求,坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,完善扁平化高效指挥体系,下沉一线,持续攻坚,以坚如磐石的决心打好打赢疫情防控歼灭战。市委副书记、市长、市

疫情防控工作指挥部常务副总指挥马宇骏、市人大常委会主任李雪荣、市政协主席张业参加。

张超超指出,当前,我市疫情防控形势严峻复杂,做好疫情防控工作事关经济社会发展全局。越是在这个时候,越要保持清醒头脑,保持战略定力。各级各部门要切实统一思想,统一到党中央、国务院重大决策部署上来,统一到省委、省政府部署要求上来,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,科学精准防控,积极沉着应对,着力在细致、落实、执行上下功夫,坚决果断把本轮疫情扑灭,牢牢守住不发生规模性疫情底线,确保人民群众生命安全和身体健康。

张超超提出五点要求。一要全面对标对表中央进一步优化防控工作的二十条措施,凡是不一致的全面整改,精准到单元、楼栋,防止“一刀切”、层层加码,做到策略更精准、措施更有效、群众更满意、社会可承受,最大限度地减少对经济社会发展的影响。二要完善扁平化高效指挥体系,切实在指挥部统一领导下,强化领导包联制度,从市领导机关干部做起,主动下沉一线,持续用力攻坚,努力把分包区域的疫情防控

工作做扎实,做到位。三要坚持以快制快,落实好快转快隔等处置措施;强化方舱医院和隔离点管理工作,确保安全有序运行。四要加强疫情防控的宣传引导,主动回应人民群众关切,畅通表达诉求渠道,及时释疑解惑,营造良好氛围。五要全面做好消杀工作,配足专业力量,对病例及密接人员涉及的居住场所、村庄、社区进行消杀作业,确保消杀全面彻底。

市领导贾兆军、赵尔全、刘军志、彭晓明、郭建亭、梁昆、郑巍、张峰珍、管云天、李为军,市直有关部门负责同志参加会议。

会议强调,全省各级各部门要把疫情防控这根弦绷得紧而又紧,充分把握病毒变异的特点和疫情处置的规律,采取更加坚决有力的措施,调集各方资源力量,严肃工作纪律,突出以快制快,毫不迟疑落实快调快排、快筛快追、快转快隔等各项处置措施,以最短的时间遏制疫情扩散蔓延态势,集中力量尽快扑灭现有疫情。要坚决落实“四早”要求,继续抓好人员落地检测,强化风险岗位和重点人群常态化核酸检测,充分发挥发热门诊、药店、村卫生室和诊所“哨点”作用,加强学校、大型企业、工业园区、大型商贸场所、建筑工地等重点场所防控,把防控责任压实到最小单元。要坚持科学精准,不折不扣落实中央进一步优化防控工作的二十条措施,优化调整隔离转运、核酸检测、人员流动、风险区域划定、医疗服务、疫苗接种、服务保障企业和校园等防控措施,努力做到策略更精准、措施更有效、群众更满意、社会可承受,实现防控效果、经济发展、社会运行、民生保障多赢。要坚持底线思维,加强医疗救治资源提质扩容,对老年人和有基础性疾病患者、孕产妇、血液透析患者等群体开展调查摸底,逐一建档立卡,制定健康安全保障方案。要持续推进疫苗接种,筑牢疫情防控屏障。要坚持以人为本,全面排查工作中的薄弱环节和各类风险隐患,坚决整治疫情防控中存在的“简单化”“一刀切”和“层层加码”等问题,全力做好人民群众生产生活保障,做到疫情防控既有力度又有温度。(下转第二版)

红色之城赓续赶考路

再创精彩奋进新时代

□本报评论员

穿越历史云烟,追忆峥嵘岁月。75年前的今天,从胜利的红旗插上正太饭店最高处的那一刻起,石家庄的历史掀开了崭新的一页。当此值得铭记的历史时刻,我们向为石家庄解放而英勇牺牲的革命先烈致以崇高的敬意!

75年,风雨兼程,沧桑巨变。石家庄是革命的土地、英雄的土地,新中国从这里走来。75年来,在中国共产党领导下,勤劳淳朴的石家庄人民以“敢教日月换新天”的英雄气概和奋斗精神,一路披荆斩棘、开拓进取,推动石家庄的建设发展取得了令人瞩目的成就。特别是市第十一次党代会以来,全市上下在市委、市政府的正确领导下,认真贯彻落实党中央重大决策部署,全面落实省委部署要求,解放思想、奋发进取,自我加压、担当实干,

干成了许多事关长远的事情,攻克了许多制约发展的难题,办成了许多群众关切的实事,全市各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势。在此,我们向为石家庄的建设发展作出重要贡献的各界人士表示衷心的感谢!

铭记历史,是为了更好地启迪当下,走向未来。回顾75年来石家庄波澜壮阔的发展历程,我们更加真切地感受到,没有共产党的领导就没有这座人民的城市。历经革命时期、建设时期、改革开放时期和进入新时代,石家庄人民在党的领导下,创造了一个又一个辉煌,这充分证明,石家庄人民是识大体、顾大局、讲奉献的,人民群众的大力支持和配合是我们推动各项工作的最大底气;石家庄干部队伍是能干事、会干事、干成事的,只要我们保持定力、真抓实干,就一定能够夺取一个又一个胜利。

现在,党的二十大大擘画了全面

建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,吹响了奋进新征程的“集结号”,发出了夺取新胜利的“动员令”。省委十届三次全会谋划提出了到2035年的美好图景和未来5年的目标任务,科学设定了“中国式现代化河北场景”,为我们进一步指明了前进方向。

站在新的历史起点上,全面对标党的二十大战略部署和省委十届三次全会确定的目标任务,市委十一届四次全会提出,未来5年,我们要在完成“七个大跃升”目标任务的基础上,实现综合经济实力更强、城市形象品质更好、改革开放步伐更快、生态环境更美、民生福祉更有质感。经过几年努力,把石家庄打造成为清洁低碳、安全高效的能源强市,内畅外联、便捷高效的交通强市,链接全球、

服务全国的物流强市,创新引领、高端智能的制造强市,数字赋能、融合发展的“中国数字新城”,乐享颐养、安逸舒适的惬意省会城市,天蓝地绿水秀、人与自然和谐共生的美丽石家庄。到2035年,全面建成现代化、国际化美丽省会城市,在全省率先基本实现中国式现代化。

蓝图已绘就,实干赢未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委坚强领导下,不忘初心、牢记使命,解放思想、奋发进取,大力弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,以“人一己之十之、人十之我百之”的奋斗姿态,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,奋力谱写加快建设现代化、国际化美丽省会城市新篇章。

我们坚信,新的胜利必将属于英雄的石家庄人民!

传承时代记忆 彰显历史底蕴

石家庄正太饭店对外开放

本报讯(记者 宋钧)经过近8个月的精心修缮,石家庄正太饭店达到开业条件,于11月12日对外开放,将成为集特色餐饮、休闲娱乐、旅游服务等功能为一体的城市纪念性综合活动空间。

正太饭店建成于1907年,是石家庄百年经典建筑之一,也是石家庄现存最早的、唯一的法国古典主义建筑,2008年被列为省级文物保护单位。该饭店建筑本体经历了多次改扩建,结构形式包括砖木结构、砖混结构等,总建筑面积约4800平方米。

今年4月以来,按照市委、市政府有关要求,城发投集团秉承“在保护中发展,在发展中保护”的原则,在不改变建筑风貌和结构体系的前提下,按照“整旧如故,与古为新”的理念,采用“原形制、原材料、原工艺”的传统作法对正太饭店现状各类破损进行了必要的整治和修缮,真实、全面地保存并延续了正太饭店的历史信息,以传承时代记忆,彰显城市深厚的文化积淀和历史底蕴。

正太饭店的修缮工作目前还在继续,将在最大化保留建筑原貌的基础上,以正太饭店百年历史文化为底蕴,叠加现代化技术手段与矩阵式的业态布局,依托微互联网平台打造一个高级别的历史、文化、艺术完美融合的精品酒店,一个集主题客房、黑珍珠级别西餐厅、高科技展览展示以及创意店铺等多功能于一体的城市休闲空间。

砥砺奋进铸辉煌

——写在石家庄解放75周年之际

□本报记者 王静

今天,是石家庄解放75周年纪念日!75年前的今天,经过中国人民解放军六昼夜奋战,华北重镇石家庄宣告解放,回到了人民手中。从此,石家庄的历史掀开了崭新的一页。

如今,外地人来到石家庄,感触最深的可能是石家庄人多用这个词形容自己近一年来的感受:“实干兴石、舍我其谁!”正是这种责任与担当,让

石家庄人以“人一己之十之、人十之我百之”的奋斗姿态,在百舸争流的竞速中不断成就新的发展高度。

新的发展高度是经济总量不断增大

“到2025年全市地区生产总值突破万亿元,力争综合经济实力进入全国前30名!”有了清晰的路线和目标之后,石家庄开启了全面执行阶段。

为确保如期实现“过万亿”目标,市委、市政府专门制定了《推动高质量发展确保实现经济总量过万亿行动计划》。我市设立了200亿元产业发展基金用于支持五大千亿级产业加快发展。同时,以传统优势产业为基础,继续推动产业转型升级,大力支持生物医药、新材料、新能源、节能环保、新一代信息技术、现代服务业等战略性新兴产业项目立项开工。

高速度与高质量相得益彰。我市积极融入京津冀协同发展大局,转变发展方式,着力做优传统产业、做强主导产业、做大新兴产业,加快构建现代产业体系,打造新一代电子信息、生物医药、先进装备制造、现代食品、现代商贸物流五个以上千亿级产业集群。经过一年多来的努力,全市经济结构实现了进一步调整优化,发展质量效益稳步提升,投资结构逐步趋优,工业占比持续提升。尤其是五大产业持续壮大,呈现出蓬勃发展的良好势头。

今年,我市前三季度GDP增速7.1%,营商环境更优,城市综合信用指数在36个省会及副省级以上城市位列第5名,创下了历史最好成绩。(下转第二版)

距2022中国国际数字经济博览会开幕 还有4天

责任编辑 王欣 版面编辑 刘庆辉